



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé Vína i Zdraví);

... A znova: Je po létě. Jak jinak! Vždyť čas zastavit nelze. Lze snad jen uchovat těch několik hezkých chvil a zážitků, i když jen ve vlastní paměti. Jistě jste jich měli dost – a určitě i ve spojitosti s vínem – tak pojďme si na ně zavzpomínat u našeho dlouhého stolu.

Dřív však než se setkáme u vín letošních, s očekáváním vysokých kvalit, a to jak vinaři, tak i vínomilci, pojďme se potěšit víny již dozrálými, nebo právě dozrávajícími, u našich už docela známých vinařů – **Autentistů**.

Jen pro připomenutí; autentisty se nazvali sami odvážní vinaři, kteří se rozhodli konat své poslání, převážně v menším, někdy i jen v garážovém rozsahu, ovšem vždy s láskou k věci, s oddaností k místní tradici, a s filozofií, která je nám přírudo-znalcům dosti známá, a popravdě i líbivá. Jelikož jsme minule okusili z nabídky **autentistů** jen jejich úvodní dvoubedýnku, napadlo mě okusit i bedýnku další, motivovanou nyní kavalířskou cestou Karla Hynka Máchy na jih Evropy a zpět. A jelikož KHM žil, tvořil a i dožil na Litoměřicku, a my tam známe jednoho neobvyklého autentistu (AS), pocházejícího tzv. z našich vlastních ÚOCHB řad, požádal jsem ho, jestli by nám nepředstavil něco ze své vlastní produkce. Rád souhlasil, a myslím, že se máme na co těšit, protože obhospodařuje jeden z nejhezčích vinogradů ve Velkých Žernosekách. Něco jsme už z jeho tvorby jednou okusili; a potěšilo nás to. K tomu nám pro tuto naši akci ještě něco dobrého přidává i jedna naše nová V-klubistka (LV), kterou u nás jistě rádi přivítáme. V jejím vinogradu KHM asi nikdy nepobyl, ale jeho poezie určitě ano. Takže naši akci, a i nám, bude určitě její víno slušet.

Počítám, že si budeme o **autentických vínech** povídat. Těm, co minule u toho nebyli, rád bych dal odkazy na web, kde se lze s aktivitou autentistů blíže seznámit. Na Googlu v doméně: **veltlin.cz** nebo **autentiste.cz** si najdete téměř vše potřebné, a i další návazné odkazy, třeba na: www.jizni-svah.cz nebo na www.cuketka.cz

Názory, zveřejněné texty, ale hlavně produkovaná vína těchto zajímavých a čínorodých individualistů nás mohou bavit a těšit ještě i na dalších našich setkáních, nebo přímo u nich v Karlině www.veltlin.cz, protože jejich řady i produkce blahodárně rostou.

Téma je vybráno. Vína dodána. No a to obvyklé - navíc - to budou vína od AS a LV, jejichž iniciály odtajním až v Seznamu vzorků. Tak přijďte se pobavit a potěšit.

Počítám s vložitím i tentokrát do 200,- Kč. Skutečnou cenu však mohu určit až podle počtu přihlášených. I proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo se z vás na tuto akci chystá.

Děkuji.

Setkání je naplánované na čtvrtek 8. 11., v obvyklém čase, od 17:00 v Klubu ÚOCHB.

Kdo však chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Již se těším na toto, i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj